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Výkup lišek 

 

 Od 15. ledna 2025 je na KVS Inspektorát Příbram vypláceno zástřelné za dodanou 

lišku. 

 Lišky musí být předány ve dvou neporušených pytlích, označených identifikačními údaji o honitbě, 

lovci a času ulovení. Odevzdávat lze pouze lišky ulovené loveckou zbraní. Z každého MS budou 

proplaceny dvě lišky (vždy z různého katastrálního území v rámci honitby) tak, aby bylo pokryto 

co největší území okresu Příbram. 
Výkup probíhá od pondělí do středy: 8:00 – 13:00 hodin. 

 

 V roce 2025 bude veškeré zástřelné a nálezné – za všechny druhy – vypláceno výhradně 

bezhotovostně na účet příjemce. Žádné zástřelné ani nálezné nebude proplaceno z pokladny.  

 

Finanční prostředky od KVS SVS Příbram pro uživatele honiteb  

 Částka za kus 

Zástřelné u lišek - ks 380 Kč 

Nálezné u divokých prasat - ks 2000 Kč 

 

Výsledky vyšetení podle metodiky kontroly zdraví zvířat a narízené 

vakcinace v roce 2024 
 

 

Trichinelóza divokých prasat 

 K 31. 12. 2024 bylo za kalendářní rok vyšetřeno na okrese Příbram 3664 vzorků. 
       

 Vyšetření na trichinelózu je povinností lovce, potažmo uživatele honitby, v případech přímého 

prodeje i osobní spotřeby. Nutnost vždy používat aktuální a úplně vyplněnou žádanku pro určený inspektorát.  
 

 Vzorky na vyšetření je možné odevzdávat: 
1. KVS SVS Inspektorát Příbram (osobně na KVS nebo do schránky u dveří, nedávat vzorky 

do schránky přes víkend, v teplejším počasí se vzorek zkazí a musí být vyhozen) 

2. jatka Sedlčany (nutnost zapsat vzorek do sešitu předaných vzorků) 

    Psát čitelně celé číslo plomby, katastrální území vypisovat číslem, emaily psát čitelně 

3. jatka Rosovice (předání vzorku veter. technikovi)  

 

Aktualizace svozové linky – vzorky jsou odváženy do SVÚ Praha každé úterý a čtvrtek v 11:00 hod. 

pracoviště Příbram 

Připomínáme k odběru vzorků  
1) Dva vzorky svaloviny o hmotnosti nejméně 10 g (cca velikost vlašského ořechu) musí být 

odebrány z obou bráničních pilířů nebo žeberní části bránice popř., je-li bránice znehodnocena, z 

přední nohy nebo jazyka. 

2) do žádanky napsat celé číslo plomby, tj. osmimístné číslo 

3) vyvarovat se duplicitě plomb 

4) Pokud je ulovený kus prodán do schváleného a registrovaného zařízení pro nakládání 

se zvěřinou – zvěřinový závod, odběrné místo, pak je vyšetření na svalovce provedeno v rámci 

úřední veterinární prohlídky v registrovaném zařízení – uživatel honitby (lovec) 

neodevzdává vzorek, protože poté dochází k duplicitě odevzdaného počtu vzorků a může se 

stát, že bude uživatel honitby vyzván k zaplacení duplicitního vyšetření. 

5) Okamžitá kontrola výsledku vyšetření v protokolu 



 

Metodika kontroly zdraví zvířat a nařízené vakcinace na rok 2025 

 
 Z důvodu úspor odpadlo nálezné za zajíce, jejich vyšetření na tularémii a brucelózu a také kód EpI 

131 sérologické vyšetření krví (barev) 5% ulovených divokých prasat na KMP. 
 

1. EpI200 TRICHINELÓZA DIVOKÝCH PRASAT  

Antiparazitární ošetření v honitbách 

Nelze provádět v honitbách, ale pouze v oborách. Parazitologické vyšetření spárkaté zvěře 

a případné cílené použití antiparazitárních přípravků se netýká prasat divokých; kdekoli je dále 

v textu zmíněna spárkatá zvěř, je vždy myšlena s výjimkou prasat divokých. 

 

Aujeszkyho choroba 

 
Českomoravská myslivecká jednota by ráda otevřela problematiku poskytovaných náhrad za 

uhynulé psy s odpovědnými institucemi. Pro tato jednání je potřeba doložit relevantní data o 

úhynech. Vzhledem k tomu, že v současné době Státní veterinární správa nevede evidenci psů 

uhynulých z důvodu Aujeszkyho choroby, obracíme se na pobočné spolky, ve věci pomoci 

zmapování této problematiky. Podrobnosti v příloze. 

 

Termín sčítání zvěře 

 
 Závazný termín sčítání zvěře v honitbách v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje je 

stanoven na 22. února 2025. Pro případ, že některý držitel nebude souhlasit s výsledkem provedeného 

sčítání v honitbě (sousedních honitbách) a oznámí to orgánu státní správy myslivosti Krajského úřadu 

nejpozději do jednoho týdne ode dne provedeného sčítání, pak stanovuje termín nového konečného sčítání na 

den 15. března 2025. 
• Uživatel honitby je povinen (§ 36 odst. 1 zákona o myslivosti) každoročně provést v termínu sčítání zvěře v honitbě, 

• Výsledek sčítání zvěře za honitbu uživatel oznámí písemně do 5 dnů orgánu státní správy myslivosti. Tj. do 27. února 

• Uživatel honitby neprodleně seznámí s termínem sčítání zvěře držitele honitby tak, aby se držitel mohl zúčastnit sčítání 

• Držitel honitby a držitelé sousedních honiteb mají právo se účastnit se svým zástupcem sčítání a vyjádřit se k jeho 

výsledkům. 

Vzory elektronických formulářů jsou k dispozici na stránkách ministerstva zemědělství: 

https://mze.gov.cz/public/portal/mze/lesy/myslivost/vzory-nekterych-prukazu-odznaku-a/formulare-

delvyhlasky- 

c-553-2004-sb. 

 

Volby do okresní myslivecké rady 2025 

 
 Vážené kolegyně a kolegové v letošním roce se budou konat volby do okresní myslivecké rady. Proto 

Vás žádáme abyste už teď začali přemýšlet o svých kandidátech. Pokud máte zájem a chuť se podílet na 

chodu OMS Příbram, nebo znáte někoho kdo by byl přínosem OMR můžete zvážit kandidaturu. Navržení 

kandidáti (lze navrhnout i několik kandidátů) musí s navrženou kandidaturou vyslovit písemný souhlas. Pokud 

budou myslivecké spolky navrhovat kandidáty do orgánů OMS ČMMJ Příbram, bylo by vhodné, kdyby byly 

současně delegáty na Okresní sněm.  

 Po výzvě k zasláním kandidátek, ke každému navrženému kandidátovi přiložíte stručnou odbornou 

charakteristiku, aby mohl být kandidát představen delegátům Okresního sněmu.  

 



 

Zkoušky pro myslivecké hospodáře 

 Zkoušky pro myslivecké hospodáře se v roce 2025 na OMS Příbram budou pořádat, pokud se přihlásí 

minimálně 5 uchazečů. Kurz bude zahájen v květnu 2025 teoretickou přípravou. Přihlášky zasílat do 10. 

dubna 2025. 

 

Zkoušky z myslivosti 

 Kurz uchazečů o zkoušky z myslivosti 2025/2026 bude zahájen na Okresním mysliveckém spolku 

Příbram v sobotu 25. ledna 2025 teoretickou přípravou. Po praktické přípravě v honitbách v délce 12 měsíců 

proběhnou ústní zkoušky v únoru 2026.  

Přihlášky do kurzu zasílejte na OMS ČMMJ Příbram ideálně do 12. ledna 2025, přijímány budou do zahájení 

zkoušek z myslivosti. Cena kurzu je 8000,- 

 

Příloha: Aujeszkyho choroba 

 

 

  Ing. Zdeněk Dubský       Radovan Šoulej, DiS. 

 předseda ČMMJ, z.s., OMS Příbram         jednatel ČMMJ, z.s., OMS Příbram 


